

СЕМЕН МИХАЙЛОВИЧ ПЕТРОВ (1954–2013 гг.)



3 марта 2013 г. ушел из жизни наш коллега и друг, доктор юридических наук, профессор Семен Михайлович Петров. Ему было всего 58 лет.

В 1977 г. С.М. Петров закончил Московский авиационный институт по специальности “инженер-механик”, в 1982 г. –

Академию МВД СССР (“Правоведение”). Научную подготовку получил в Академии МВД СССР, где в 1987 г. закончил адъюнктуру (очно) и в 1994 г. – докторантуру (очно).

В 1988 г. защитил кандидатскую диссертацию по специальности 05.13.10 (“Юридические науки”) в Академии МВД СССР, в 1996 г. – докторскую диссертацию по специальности 12.00.02 в МГЮА. С 1977 по 1994 г. служил в органах внутренних дел.

С 1994 по 1997 г. С.М. Петров работал в правовом управлении Совета Федерации в должности заместителя начальника и начальника отдела административного и уголовного законодательства, в 1997 – 1998 гг. – в должности советника заместителя Председателя Правительства РФ, в 1998 г. – статс-секретаря – заместителя председателя Государственного высшего аттестационного комитета РФ. Занимал эту должность до ликвидации ГВАК 30 апреля 1998 г.

С 1998 по 2000 г. – заместитель директора Юридического института РГСУ, начальник НИЦ при Академии налоговой полиции ФСНП России. С 2000 по февраль 2013 г. – профессор Московского гуманитарного университета, профессор Финансового университета при Правительстве РФ, профессор Российского государственного торгово-экономического университета.

Пожалуй, главное свойство характера, которым обладал Семен Михайлович, – это порядочность. Интеллигентность, спокойная уверенность и чувство юмора сопровождали его во всем. Он ушел слишком рано, не успев сделать многого. Он побеждал свою болезнь, боролся и никогда не унывал.

Мы гордимся тем, что в нашей жизни был такой человек – Учитель, Друг, Научный руководитель. Скорбим вместе с его семьей, родными и близкими. Светлая ему память!

Друзья и ученики